



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

**Retificação nº 01 - EDITAL nº 57/2022**

**Processo Seletivo para ingresso de discentes no Curso de Pós-Graduação Lato Senu em Gestão Escolar do campus Santa Maria da Boa Vista do IFSertãoPE no semestre 2022.2**

**Onde se Lê:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Data de publicação do Edital	31/08/2022
Período de impugnação ao Edital	01/09/2022
Avaliação dos recursos ao Edital	02/08/2022
Resultado final das avaliações dos recursos ao Edital	02/09/2022
Período das inscrições	03 a 12/09/22 <sup>4</sup>
Período de homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	13 e 14/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	15/09/2022
Apresentação de recursos à homologação preliminar das inscrições	16/09/2022
Resultado final das inscrições homologadas	19/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da classificação das inscrições	20/09/2022
Apresentação de recursos ao resultado preliminar da classificação das inscrições	21/09/2022
Resultado final da classificação das inscrições e Convocação para matrículas	22/09/2022
Matrículas	23 e 26/09/2022
Divulgação das vagas remanescentes	27/09/2022
Matrículas nas vagas remanescentes	28/09/2022
Início das atividades letivas do Curso	A partir de 03/10/2022

<sup>4</sup> Inscrição presencial é até às 17h do dia 12/09/22 e só em dias úteis.

**Leia-se:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Data de publicação do Edital	31/08/2022
Período de impugnação ao Edital	01/09/2022
Avaliação dos recursos ao Edital	02/08/2022



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

Resultado final das avaliações dos recursos ao Edital	02/09/2022
Período das inscrições	03 a 19/09/22 <sup>4</sup>
Período de homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	20 e 21/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da homologação das inscrições (incluídas as verificações de autodeclarações relativas à Política de Ações Afirmativas)	22/09/2022
Apresentação de recursos à homologação preliminar das inscrições	23/09/2022
Resultado final das inscrições homologadas	26/09/2022
Divulgação do resultado preliminar da classificação das inscrições	27/09/2022
Apresentação de recursos ao resultado preliminar da classificação das inscrições	28/09/2022
Resultado final da classificação das inscrições e Convocação para matrículas	29/09/2022
Matrículas	30/09 e 01/10/2022
Divulgação das vagas remanescentes	03/10/2022
Matrículas nas vagas remanescentes	04/10/2022
Início das atividades letivas do Curso	A partir de 05/10/2022

<sup>4</sup> Inscrição presencial segue em dias úteis até 17h do dia 15/09/22.

Petrolina-PE, 12 de setembro de 2022.

Francisco Kelsen de  
Oliveira:98837702353

Assinado digitalmente por Francisco Kelsen de Oliveira:98837702353  
DN: CN=Francisco Kelsen de Oliveira:98837702353, OU=IF Sertão PE, O=Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, O=ICPEdu, C=BR  
Razão: Eu sou o autor deste documento.  
Localização: Petrolina-PE  
Data: 2022.09.13 10:04:58-0300'  
Foxit PDF Reader Versão: 11.1.0

**Francisco Kelsen de Oliveira**

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IF Sertão PE  
Port. N° 764 de 02/12/2020